

**ODBOR ZA STANDARDE FINANCIJSKOG
IZVJEŠTAVANJA**

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2022. GODINU

veljača 2023.

Pravni položaj, organizacija i zadaci

Odbor za standarde financijskog izvještavanja (dalje u tekstu: Odbor) stručno je tijelo osnovano temeljem članka 19. Zakona o računovodstvu (Narodne novine, broj 146/05) koji je stupio na snagu 1. siječnja 2006. godine, prvenstveno s ciljem izrade nacionalnih standarda financijskog izvještavanja, prijevoda Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja (u daljnjem tekstu: MSFI) te analiziranja i praćenja razvoja računovodstvene prakse.

Od 2016. godine Odbor kontinuirano djeluje temeljem Zakona o računovodstvu (Narodne novine, br. 78/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20 i 114/22, u daljnjem tekstu: Zakon) i izvršava povjerene mu zadaće. Odbor je stručno tijelo od devet članova, koje na prijedlog ministra financija imenuje i razrješava Vlada Republike Hrvatske. Mandat članova Odbora traje pet godina.

Za člana Odbora može biti imenovan državljanin Republike Hrvatske koji ima završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili stručni studij i specijalistički diplomski stručni studij, čijim završetkom je stekao najmanje 300 ECTS bodova, uključujući sveučilišni dodiplomski studij, čijim završetkom je stekao visoku stručnu spremu, odnosno stručni dodiplomski studij, u trajanju od najmanje četiri godine čijim završetkom je stekao visoku stručnu spremu, odgovarajuće stručno znanje i radno iskustvo iz područja financija, računovodstva ili revizije.

Članovi Odbora tijekom 2022. bili su:

- dr. sc. Tamara Cirkveni Filipović
- Željko Faber
- prof. dr. sc. Danimir Gulin
- Marijana Herceg
- Ivana Ravlić Ivanović
- Zvonimir Madunić
- Ivica Smiljan
- prof. dr. sc. Lajoš Žager, i
- Ivana Žepić.

Predsjednik Odbora je Ivica Smiljan, a zamjenik predsjednika Odbora je Željko Faber. Sjedište Odbora je u Zagrebu pri Ministarstvu financija, Katančićeva 5. Ministarstvo financija Odboru osigurava prostor za održavanje sjednica.

Odbor je stručno tijelo koje ima sljedeće nadležnosti:

- donosi Hrvatske standarde financijskog izvještavanja (Narodne novine, br. 86/15, 105/20 i 9/21, u daljnjem tekstu: HSFI)
- priprema za objavu i objavljuje u Narodnim novinama HSFI
- daje tumačenja HSFI kada Odbor ocijeni da je to bitno za primjenu HSFI

- dostavlja ministru financija prijedlog pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja
- daje stručna mišljenja na zahtjev Ministarstva financija, o prijedlozima zakonodavnih akata Europske unije i drugim pitanjima iz područja računovodstva,
- analizira i prati razvoj računovodstvene teorije i prakse,
- obavlja ostale poslove iz svog djelokruga po nalogu ministra financija.

Odbor o svojem radu izvješćuje Vladu Republike Hrvatske najkasnije u roku od šest mjeseci za prethodnu kalendarsku godinu. Način rada Odbora i druge pojedinosti detaljnije uređuje Pravilnik o načinu rada Odbora za standarde financijskog izvještavanja (Narodne novine, broj 1/16) koji donio je ministar financija, a koji je na snazi od 2. siječnja 2016. godine.

Aktivnosti Odbora u 2022. godini

Odbor je tijekom 2022. godine održao ukupno 14 sjednica. Početkom 2022. godine, radi i dalje aktualnih okolnosti vezanih uz pojavu epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, Odbor je putem videokonferencije održao četiri sjednice, dvije sjednice putem elektroničke pošte, a ostale sjednice održane su u prostorijama Ministarstva financija. Pregled dnevnih redova održanih sjednica Odbora daje se u Prilogu I. ovoga Izvješća.

Nacrt okvira za financijsko izvještavanje društava u stečaju i likvidaciji

HSFI ne uređuju računovodstvo i financijsko izvještavanje u slučaju otvaranja likvidacijskog ili stečajnog postupka poduzetnika, budući da se računovodstveni standardi temelje na pretpostavci da poduzetnik vremenski neograničeno posluje i da će poslovati u doglednoj budućnosti te da nema namjeru niti potrebu likvidirati ili značajno smanjiti opseg svog poslovanja (načelo neograničenosti vremena poslovanja). Otvaranjem navedenih postupaka poslovanje poduzetnika ne temelji se više na neograničenosti vremena poslovanja.

Stoga, godišnji financijski izvještaji društava u postupcima stečaja i likvidacije trebali bi se izrađivati temeljem posebnog okvira koji će uvažavati specifičnosti stanja u kojem se ta društva nalaze. Imajući u vidu navedeno Odbor je pripremio prijedlog Okvira za financijsko izvještavanje društava u stečaju i likvidaciji (u daljnjem tekstu: Okvir) koji bi pri sastavljanju financijskih izvještaja primjenjivala trgovačka društva u postupku stečaja ili likvidacije.

Tijekom 2022. godine nastavljen je rad na tekstu Okvira, u vidu rasprava i analize preostalih otvorenih pitanja, pravnih konzultacija te pristiglih primjedaba i prijedloga relevantnih dionika.

Konsolidacija teksta Uredba komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća, nastavak rasprave

U svezi planirane preinake Uredbe komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća, odnosno njezinim stavljanjem izvan snage i zamjenom uređenom verzijom, Služba za prijevod Europske komisije, Odjel za hrvatski jezik, zatražila je stručnu pomoć Odbora u svezi ispravnog prijevoda terminologije iz područja računovodstva, sve u cilju kako bi konačni prijevod Uredbe bio što jasniji i pouzdan referentni dokument za sve korisnike u Republici Hrvatskoj.

Odbor je kroz višemjesečnu komunikaciju sa Službom za prijevod te kroz nekoliko sjednica, raspravio terminološka rješenja koja su od strane Službe za prijevod ocijenjena dvojbenim te dostavio svoje preporuke odnosno, poželjno rješenje prijevoda, termine uvriježene u hrvatskoj pravnoj i računovodstvenoj praksi.

Pregled kvalitete primjene HSFI u praksi putem reprezentativnog uzorka

HSFI je Odbor donio u 2015. godini, a u primjeni su od 1. siječnja 2016. godine. Predstavljaju računovodstvena načela i pravila priznavanja, mjerenja i klasifikacije poslovnih događaja te sastavljanja i prezentiranja financijskih izvještaja. Objavljuju se u Narodnim novinama. Mikro, mali i srednji poduzetnici sukladno zakonskoj obvezi sastavljaju i prezentiraju godišnje financijske izvještaje primjenom HSFI.

U cilju povećanja kvalitete financijskog izvještavanja, Odbor je krajem 2021. godine donio odluku o izradi pregleda kvalitete primjene HSFI u praksi putem reprezentativnog uzorka. Nakon početnih aktivnosti određivanja relevantnog razdoblja analize, populacije poduzetnika koja će biti obuhvaćena analizom, odabira primjenjivih statističkih pravila te definiranja upitnika sa specifičnim indikatorima, u suradnji s Financijskom agencijom, tijekom 2022. godine nastavljen je rad na obradi zaprimljenih podataka, s ciljem pregleda postotka srednjih poduzetnika koji ne/primjenjuju ispravno HSFI. Daljnji koraci eventualno bi obuhvaćali izradu prijedloga unaprjeđenja financijskog izvještavanja za obveznike primjene HSFI-ja.

Tijekom 2022. godine obrađeni su svi uzorci, preliminarno pregledane i obrađene sve grupe pitanja, odnosno područja financijskog izvještavanja obuhvaćena pregledom, s posebnim osvrtom na revizorska izvješća, konsolidaciju financijskih izvještaja, uredno potpisivanje, manjak temeljnog kapitala te ne/postojanje određenih vrsta bilješki. Raspravljani su rezultati i odrađene završne analize. U 2023. godini Odbor će donijeti odluku hoće li se na isti način analizirati i financijske izvještaje mikro i malih poduzetnika.

Rasprava o Prijedlogu direktive o izmjeni Direktive 2013/34/EU, Direktive 2004/109/EZ, Direktive 2006/43/EZ i Uredbe (EU) br. 537/2014 u pogledu korporativnog izvještavanja o održivosti

Prijedlogom direktive o izmjeni Direktive 2013/34/EU, Direktive 2004/109/EZ, Direktive 2006/43/EZ i Uredbe (EU) br. 537/2014 u pogledu korporativnog izvještavanja o održivosti (u

daljnjem tekstu: Direktiva o održivosti) nastoji se poboljšati izvješćivanje o održivosti uz što manji trošak, kako bi se bolje iskoristio potencijal europskog jedinstvenog tržišta prelaskom na potpuno održiv i uključiv gospodarski i financijski sustav, budući da informacije koje poduzetnici trenutno iskazuju temeljem važećih propisa često nisu dovoljno pouzdane niti usporedive. Direktiva o održivosti poseban naglasak stavlja na dvostruku materijalnost kako bi se istaknulo značaj i povezanost navedenih informacija s poslovanjem poduzetnika te se stoga izraz nefinancijsko izvješćivanje zamjenjuje izrazom izvještavanje o održivosti.

Kroz nekoliko sjednica Odbor je raspravio najznačajnije novosti koje se Direktivom predviđaju: povećanje kruga obveznika izrade izvješća o održivosti (svi veliki poduzetnici, kreditne institucije i društva za osiguranje, mali i srednji poduzetnici čiji su vrijednosni papiri uvršteni na uređeno tržište), proširenje sadržaja samog izvješća novim informacijama (kvalitativne i kvantitativne informacije, informacije o budućim i prošlim događajima i sl.), EU standarde izvješćivanja o održivosti koje će donijeti Europska komisija te obveze ovlaštenih revizora u pogledu provjere navedenih informacija te odgovornost revizijskih odbora.

Odbor je raspravljao o prijevodu pojedinih termina korištenih u tekstu hrvatskog prijevoda Direktive, u cilju eventualnog korištenja termina za koje postoje ispravniji, već uvriježeni nazivi u hrvatskom pravnom sustavu, prvenstveno radi izbjegavanja nedoumica i nejasnoća kod provedbe pojedinih odredbi u praksi. Raspravljani su i vrlo kratki rokovi početka primjene Direktive, u odnosu na brojne nove obveze, kako za obveznike primjene tako i za ovlaštene revizore. Odbor je tijekom 2022. raspravljao i o izmjenama teksta Direktive o održivosti u odnosu na početni tekst.

Rasprava o Prijedlogu zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj

Na inicijativu Ministarstva financija Odbor je raspravio Prijedlog zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (u daljnjem tekstu: Zakon o uvođenju eura), posebno u dijelu koji se odnosi na poslovne knjige i financijske izvještaje. Raspravljani su utjecaj fiksnog tečaja konverzije na nerealizirane tečajne razlike, iskazivanje usporednih podataka iz prethodnih izvještajnih razdoblja u kunama i pretvaranje i prikazivanje u eurima uz primjenu fiksnog tečaja konverzije, sukladno pravilima za preračunavanje i zaokruživanje te utjecaj na poduzetnike kojima je poslovna godina različita od kalendarske.

Raspravljane su i sve promjene u odnosu na prvu verziju Nacrta zakona o uvođenju eura:

- dvojno iskazivanje: dobrovoljno i obvezno dvojno iskazivanje,
- donošenje Smjernica za prilagodbu gospodarstva u procesu zamjene hrvatske kune eurom,
- trajanje razdoblja zamjene gotovog novca kune u gotov novac,
- evidentiranje razlika do kojih će doći zbog primjene pravila za preračunavanje i zaokruživanje u poslovnim knjigama, te
- pitanje zaokruživanja iznosa kod malih vrijednosti.

Odbor je raspravio definiciju prikaza usporednog stanja i usklađenost s odredbama MSFI te pitanja koja treba riješiti u odnosu na poduzetnike kojima je poslovna godina različita od kalendarske. Detaljnije je pojašnjeno propisivanje evidentiranja u poslovnim knjigama razlika do kojih će doći zbog primjene pravila za preračunavanje i zaokruživanje. Odbor je ukazao na potrebu propisivanja poreznog tretmana razlika do kojeg će doći zbog primjene pravila za preračunavanje i zaokruživanje te na potrebu definiranja prijelaznih i završnih odredbi koje se odnose na preračunavanje relevantnih financijskih podataka iz financijskih izvještaja za 2022. godinu za potrebe razvrstavanja poduzetnika, razvrstavanja grupa poduzetnika, određivanje obveznika revizije i druge potrebe u 2023. godini koje se temelje na razvrstavanju.

Odbor je sudjelovao u pripremi Smjernice za prilagodbu gospodarstva u procesu zamjene hrvatske kune eurom (u daljnjem tekstu: Smjernice) u dijelu u kojem se iste odnose na prilagodbu računovodstva, financijskog izvještavanja i prijavu poreza i drugih javnih davanja u procesu zamjene hrvatske kune eurom. Smjernicama se detaljnije pojašnjavaju pojedine odredbe Zakona o euru te potkrjepljuju primjerima iz prakse navođenjem primjera evidentiranja knjigovodstvenih isprava u poslovnim knjigama, obzirom na datum poslovnog događaja i datum izdavanja te iskazivanje potraživanja za predujam zaposlenika po osnovi putnog naloga i obračun troškova putnog naloga.

Odbor je izradio dio Smjernica kojim se pojašnjava preračunavanje usporednih podataka u financijskim izvještajima obveznika primjene MSFI, odnosno, pojasnio je kako primijeniti tumačenje Stalnog odbora za tumačenja (SIC) koji daje tumačenja Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) kako bi se osigurala usklađenost između međunarodnih financijskih standarda i to točnije MRS 21 SIC 7 - tumačenje za uvođenje eura.

Odbor je predložio dodatno pojašnjenje teksta Smjernica u dijelu koji se odnosi na poduzetnike kojima je poslovna godina različita od kalendarske, iskazivanje poslovnih događaja u knjigovodstvenim ispravama te korištenje fiksnog tečaja konverzije za revalorizacijske rezerve i rezerve fer vrijednosti kako bi se izbjegli značajni gubici i dobici tih vrsta rezervi.

Uvođenje funkcionalne valute u Zakon o računovodstvu

U 2022. godini Odbor je dalje raspravljao problematiku uporabe funkcionalne i prezentacijske valute prilikom sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja, odnosno mogućnost eventualnog uvođenja funkcionalne valute različite od eura u odredbe Zakona, prema prijedlogu društva brodara u Republici Hrvatskoj kojima je funkcionalna valuta američki dolar. Američki dolar predstavlja valutu primarnog gospodarskog okruženja u kojem oni posluju, valutu u kojoj ostvaruju sredstva od financijskih aktivnosti i izražavaju primitke od poslovnih aktivnosti, temeljem koje donose odluke o plaćama i slično. Stoga brodari ističu važnost izvještavanja u američkom dolaru kao funkcionalnoj valuti, a koju dopuštaju odredbe MSFI.

Odbor je raspravio mogućnost korištenja funkcionalnih valuta koje nisu euro, a iz kojih bi se sastavljali službeni godišnji financijski izvještaji preračunom u prezentacijsku valutu euro.

Istaknuto je kako se prilikom eventualnih izmjena i dopuna Zakona u tom smjeru u obzir trebaju uzeti svi aspekti financijskog izvještavanja u euru, primjerice, uvođenje nove pozicije u GFI-POD, tečajevi za početno preračunavanje svake pozicije kapitala i rezervi osim tekuće dobiti u euro, određivanje povijesnih tečajeva koji se koriste, tečajevi za preračun tekuće dobiti u euro, dodatna objavljivanja (bilješke i ostalo) u financijskim izvještajima koja su povezana s tečajnim razlikama, tečajevi za preračunavanje svih financijskih informacija koje se iskazuju u bilješkama, odlučivanje o tečajnim razlikama nastalih zbog preračunavanja, uvjeti i postupak ukidanja tečajnih razlika, način obračuna dividendnog kapaciteta, način obračuna poreznog kapaciteta, način utvrđivanja prezaduženosti, način realizacije načela održanja nominalnog temeljnog kapitala u statusno-pravnim transakcijama, preračunavanje i utvrđivanje periodičnog rezultata u eure te način obračunavanja i iskazivanja GFI u likvidaciji i stečaju. Također, za navedene izvještaje treba postojati obveza javne objave te objave za statističke potrebe.

Odbor će tijekom 2023. izraditi prijedlog odredbi kojim bi se Zakonom omogućilo korištenje drugih funkcionalnih valuta osim eura.

Rasprava o Direktivi (EU) 2021/2101 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. studenoga 2021. o izmjeni Direktive 2013/34/EU u pogledu objavljivanja informacija o porezu na dobit koje provode određena poduzeća i podružnice

Odbor je raspravio ključna pitanja koja donosi Direktiva (EU) 2021/2101 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. studenoga 2021. o izmjeni Direktive 2013/34/EU u pogledu objavljivanja informacija o porezu na dobit koje provode određena poduzeća i podružnice (u daljnjem tekstu: Direktiva). Direktiva se donosi u cilju veće transparentnosti i odgovornosti, odnosno uvođenja javnog nadzora nad porezom na dobit kojeg su dužna plaćati multinacionalna poduzeća koja posluju na području EU. Uvodi se Izvješće o informacijama o porezu na dobit (u daljnjem tekstu: Izvješće) neovisno o tome gdje krajnje matično poduzeće multinacionalne grupe ima poslovni nastan, a obveznici primjene su određene kategorije poduzeća koja dvije uzastopne poslovne godine premaše prag prihoda od 750 milijuna eura.

Samo izvješće o informacijama o porezu na dobit sadrži: naziv krajnjeg matičnog društva, poslovne godine, valute, kratak opisa prirode aktivnosti, broj zaposlenika, prihod koji obuhvaća transakcije s povezanim društvima, iznos dobiti ili gubitka prije oporezivanja, iznos obračunanog poreza na dobit, iznos plaćenog poreza na dobit u gotovini te iznos akumulirane dobiti na kraju relevantne poslovne godine. U odnosu na ulogu ovlaštenih revizora ili revizorskih društva, isti su u obvezi navesti u revizorskom izvješću je li poduzetnik bio dužan objaviti Izvješće i ako jest, je li Izvješće objavljeno.

Rasterećenje mikro poduzetnika putem standardizacije bilješki

U skladu s godišnjim programom rada Odbora, a imajući u vidu u praksi neujednačene modalitete objave bilješki mikropoduzetnika, Odbor je raspravio i pripremio materijal koji bi mikropoduzetnicima trebao olakšati sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja, odnosno

poslužiti kao standardizirani predložak za sastavljanje propisanih bilješki. Pripremljeni materijal sadrži sve propisane objave s kratkim uputama za popunjavanje.

Osim rasterećenja poduzetnika u tom dijelu putem standardiziranog obrasca postigla bi se i bolja usporedivost samih financijskih izvještaja mikropoduzetnika, kako poduzetnicima, tako i široj javnosti. Objava navedenog obrasca planirana je početkom 2023. godine.

Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o objavljivanju HSFI

Tijekom 2022. Odbor je raspravio i priredio izmjene i dopune HSFI, prvenstveno zbog potreba nomotehničkog uređenja u dijelu propisanih objava koje se odnose na mikro i male poduzetnike, a za koje je uočeno da izazivaju nedoumice odnosno nejasnoće prilikom primjene u praksi.

U praksi su primijećene nedoumice poduzetnika o tome jesu li mali poduzetnici dužni primijeniti one odredbe o objavljivanjima za koja im HSFI 1 propisuje obvezu, a neki drugi HSFI ih oslobađaju primjene istovrsne obveze objavljivanja. Budući da je u tom slučaju potrebno primijeniti tumačenje koje polazi od relevantne kongentne odredbe sadržane u članku 16. Direktive 2013/34/EU koja propisuje obvezna objavljivanja u financijskim izvještajima malih i mikro poduzetnika, Odlukom o izmjenama i dopuni Odluke o objavljivanju HSFI doprinosi se većoj jasnoći odredbi HSFI-jeva vezanih za objavljivanja malih i mikro poduzetnika, odnosno jasno propisuje da izuzeća od primjene odredbi o obveznim objavljivanjima koja su za mikro i male poduzetnike propisana drugim HSFI nemaju utjecaja na odredbe o obveznim objavljivanjima za mikro i male poduzetnike propisane HSFI 1.

Prijedlog propisa bio je upućen na savjetovanje sa zainteresiranom javnošću te, radi davanja mišljenja, upućen i relevantnim tijelima državne uprave. Objavljen je u Narodnim novinama broj 150/2022.

Inicijativa HANFA-e u svezi promjene godišnjih financijskih izvještaja mirovinskih osiguravajućih društava

Na inicijativu Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga Odbor je raspravio inicijativu u svezi izmjena strukture i sadržaja godišnjih financijskih izvještaja mirovinskih osiguravajućih društava, odnosno njihovu dopuštenost u okviru računovodstvenih propisa.

Konkretni prijedlog izmjena odnosio se na prikaz osnovnih financijskih izvještaja za mirovinska osiguravajuća društva prema izvorima. Raspravljeno je nekoliko pristupa uključujući nedostatke i prednosti za svaki od pristupa. Odbor je za svaki od pristupa ukazao na zahtjeve računovodstvenih propisa, odnosno prihvatljivost istih te posebno istaknuo kako je prilikom bilo kakve izmjene strukture i sadržaja godišnjih financijskih izvještaja potrebno

voditi računa o zahtjevima MRS-a 1 koji se odnose na preglednost i jasnoću financijskih izvještaja.

Metodologija za izradu kamatnih krivulja koje će se koristiti prilikom diskontiranja novčanih tokova obveza iz ugovora o osiguranju po MSFI 17

Na inicijativu Hrvatskog ureda za osiguranje (u daljnjem tekstu: HUO), a uz sudjelovanje Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, Odbor je raspravio predloženu inicijativu HUO - metodologiju za izradu kamatnih krivulja koje će se koristiti prilikom diskontiranja novčanih tokova obveza iz ugovora o osiguranju po MSFI 17.

Raspravljena je metodologija EIOPA-e¹ za određivanje bezrizičnih kamatnih krivulja, uz korištenje prinosa državnih obveznica RH denominiranih u eure kojima se aktivno trguje. HUO je detaljno obrazložio prednosti koje vidi prilikom eventualne primjene navedenog pristupa te su prezentirani rezultati provedenog stres testa. Rasprava bi se trebala nastaviti u smislu detaljne provjere potpune usklađenosti predložene metodologije s odredbama MSFI 17.

Odbor je pripremio mišljenje o navedenoj temi te ga dostavio Ministarstvu financija radi daljnjeg postupanja.

Praćenje izrade i objave MSFI

Nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji izravno se primjenjuju uredbe Europske komisije koje sadrže MSFI te Odbor više nema obvezu prijevoda i objavljivanja MSFI u Narodnim novinama. Međutim, Odbor i dalje u okviru svoje obveze koja mu nalaže praćenje razvoja računovodstvene teorije i prakse, prati MSFI.

Odbor MSFI prati uvidom u Službeni list Europske unije. Tijekom 2022. godine Odbor je pratio objavu uredbi u svezi MSFI na hrvatskom jeziku i raspravio najvažnija pitanja.

Popis uredbi Europske komisije u svezi MSFI daje se u Prilogu II. ovoga Izvješća (stanje na dan: 31. prosinca 2022. godine).

Praćenje Registra godišnjih financijskih izvještaja kojeg vodi Financijska agencija

Odbor je temeljem podataka Financijske agencije pratio poslovanje poduzetnika u Republici Hrvatskoj, broj zaprimljenih godišnjih financijskih izvještaja za potrebe javne objave, statističke i druge potrebe te broj pokrenutih prekršajnih postupaka radi ne predaje godišnjih financijskih izvještaja.

¹ Europsko nadzorno tijelo za osiguranje i strukovno mirovinsko osiguranje, <https://www.eiopa.europa.eu/>

Financijska agencija sukladno ovlasti propisanoj Zakonom, vodi Registar godišnjih financijskih izvještaja (u daljnjem tekstu: Registar) koji je središnji izvor informacija o financijskom položaju i uspješnosti poslovanja poduzetnika na pojedinačnoj i konsolidiranoj osnovi. Na temelju Zakona poduzetnici godišnje financijske izvještaje predaju Financijskoj agenciji. Trgovačka društva dužna su izvještaje predavati za statističke i druge potrebe te za javnu objavu, a ostali obveznici poreza na dobit samo za statističke i druge potrebe. Godišnji financijski izvještaji postaju dio Registra i pojedinačno su dostupni svim korisnicima na internetu bez naknade.

Prema Zakonu mali, mikro i srednji poduzetnici dužni su sastavljati i prezentirati godišnje financijske izvještaje primjenom HSFI dok su veliki poduzetnici dužni sastavljati i prezentirati godišnje financijske izvještaje primjenom MSFI.

Prema podacima Financijske agencije u Registru je za 2021. godinu prikupljeno i obrađeno 144.259 godišnjih financijskih izvještaja za statističke i druge potrebe, obveznika poreza na dobit, bez financijskih institucija. Ukupni prihodi tog broja poduzetnika u 2021. godini iznosili su 885,7 milijardi kuna, od čega je 189,1 milijarda kuna zarađena prodajom robe na inozemnom tržištu, što je za 35,8% više nego 2020. godine. Kod 144.259 poduzetnika u 2021. godini bilo je 964.742 zaposlenih (na temelju sati rada). U 2021. godini poduzetnici Hrvatske, obveznici poreza na dobit, ostvarili su 44,8 milijardi kuna neto dobiti (dobit minus gubitak razdoblja). Dobit razdoblja u iznosu od 61,9 milijardi kuna ostvarilo je 94.288 poduzetnika (65,4%), dok je gubitak razdoblja od 17,1 milijardu kuna iskazalo 49.971 poduzetnika (34,6%). Prosječna mjesečna neto plaća obračunata zaposlenima kod poduzetnika obveznika poreza na dobit, u 2021. godini iznosila je 6.350 kuna, što je 6,1% više u odnosu na 2020. godinu. Najveće prihode ostvarili su poduzetnici u sektoru trgovine (udio 33,4%), prerađivačke industrije (udio 23,4%) i građevinarstva (udio 8,0%).²

Veliki poduzetnici, njih 372 ostvarilo je 16,7 milijardi kuna neto dobiti, srednji poduzetnici ostvarili su 10,3 milijarde kuna, mali poduzetnici 11,3 milijarde kuna, dok su mikro poduzetnici ostvarili 6,6 milijardi kuna neto dobiti³.

Bitno je za naglasiti kako su mikro poduzetnici u 2019. godini sudjelovali s 89,8% udjela u broju poduzetnika Republike Hrvatske, 28,1% u broju zaposlenih, 13,7% u ukupnim приходima, 13,7% u ukupnim rashodima, 22,9% u dobiti razdoblja, 44,5% u gubitku razdoblja i 7,2% u bruto investicijama samo u novu dugotrajnu imovinu. Prosječna mjesečna neto plaća zaposlenih kod mikro poduzetnika bila je 27,9% manja od prosječne mjesečne neto plaće zaposlenih na razini svih poduzetnika u Republici Hrvatskoj. Veliki su poduzetnici u 2021. godini sudjelovali sa 0,3% udjela u broju poduzetnika Republike Hrvatske, 27,4% u broju zaposlenih, 41,8% u ukupnim приходima, 42,1% u ukupnim rashodima, 32,7% u dobiti razdoblja i 21,1% u gubitku razdoblja. Prosječna mjesečna neto plaća zaposlenih kod velikih poduzetnika bila je veća za

² Izvor: Financijska agencija

³ Izvor: Financijska agencija

23,1% od prosječne mjesečne neto plaće zaposlenih na razini svih poduzetnika u Republici Hrvatskoj.⁴

Na ukupne rezultate poslovanja poduzetnika Republike Hrvatske u 2021. godini najveći su utjecaj imali poduzetnici sa sjedištem na području županije Grad Zagreb, veliki poduzetnici, poduzetnici u privatnom vlasništvu, te iz područja djelatnosti trgovine na veliko i malo. Najvišu prosječnu mjesečnu neto plaću obračunatu u 2021. godini imali su zaposleni u području djelatnosti informacija i komunikacija u iznosu od 9.584 kune, što je 50,9% više od prosječne mjesečne neto plaće obračunate zaposlenima kod svih poduzetnika Republike Hrvatske.⁵

Tablica 1. Financijski rezultati poslovanja poduzetnika Hrvatske u 2021. godini po veličini poduzetnika

(iznosi u milijunima kuna)

Opis	Ukupno	Mikro	Mali	Srednji	Veliki
Broj poduzetnika	144.259	129.620	12.678	1.589	372
Broj zaposlenih	964.742.	270.780	253.253	176.105	264.604
Ukupan prihod	885.744	121.584	208.203	185.524	370.433
Ukupni rashodi	831.907	113.610	194.296	173.452	350.549
Porez na dobit	9.001	1.420	2.590	1.781	3.210
Dobit razdoblja (nakon oporezivanja)	61.918	14.161	15.317	12.170	20.270
Gubitak razdoblja (nakon oporezivanja)	17.082	7.606	4.000	1.880	3.596
Kons. financ. rezult. - dobit ili gubitak razdoblja	44.835	6.555	11.316	10.290	16.673
Bruto investicije u dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu - ukupno	76.095	13.558	15.260	14.265	33.012
Prosječne mjesečne neto plaće u kunama	6.350	4.579	6.220	7.060	7.816

Izvor: Financijska agencija, Registar godišnjih financijskih izvještaja

Ostale aktivnosti Odbora

Odbor je odgovarao na pristigle upite upućene od strane Ministarstva financija i pojedinačne upite poduzetnika u svezi primjene i tumačenja HSFI i Zakona te zaprimao upite malih i srednjih poduzetnika iz područja primjene HSFI. Odbor je davao stručna mišljenja na nacрте propisa koji su sadržajem vezani uz djelokrug rada Odbora.

⁴ Izvor: Financijska agencija

⁵ Izvor: Financijska agencija

Sa predstavnicima Financijske agencije Odbor je raspravio temu izvještavanja poduzetnika u XBLR (engl. Extensible Business Reporting Language) formatu. XBLR je slobodno dostupan globalni okvir za razmjenu poslovnih informacija, odnosno, proširivi standard za poslovno izvještavanje koji se temelji na XML jeziku i srodim tehnologijama. XML je jezik za označavanje koji definira pravila za šifriranje dokumenata na način da je dokument istovremeno čitljiv i stroju i čovjeku. Kao najvažnija prednost korištenja XBLR-a ističe se mogućnost jasnog označavanja informacija te mogućnost povezivanja s računovodstvenim sustavima. Predaja izvještaja u XBLR formatu već je i danas obveza u Republici Hrvatskoj, ali se trenutno odnosi isključivo na poduzetnike – izdavatelje na uređenom tržištu. Stoga je raspravljen mogući napredak u smislu eventualnog proširenja kruga korisnika navedenog načina izvještavanja, iskustva drugih država članica te aktualna kretanja.

Odbor je raspravio inicijativu Hrvatske obrtničke komore u svezi pojednostavljenja financijskog izvještavanja za mikro i male poduzetnike, obveznike poreza na dobit te obveznika poreza na dohodak te ukazao na obvezu usklađenosti predložene inicijative s računovodstvenim propisima koji dopuštaju tek određena odstupanja u financijskom izvještavanju za mikro i male poduzetnike.

Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga zatražila je prethodnu suglasnost Odbora na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izmjenama i dopunama o strukturi, sadržaju, načinu i rokovima dostave GFI i revizorskog izvješća, financijskih izvještaja za razdoblja tijekom godine te primjeni kontnog plana za središnji depozitorij vrijednosnih papira, a koju suglasnost je Odbor i izdao u 2022. godini.

Odbor je upoznat sa projektom Fiskalizacija 2.0, e-račun, koji priprema Porezna uprava u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Radi se o naprednom online knjigovodstvu, implementaciji sustava bezgotovinskog plaćanja putem e-računa integriranog s e-arhivom. Cilj je uspostava sustava za fiskaliziranje računa prema tijelima državne uprave, a kao ciljna skupina navode se tijela državne uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te poslovni subjekti - porezni obveznici. Razdoblje provedbe je 2021. – 2024. godina.

Sudjelovanje na sastancima Odbora za računovodstvenu regulativu

ARC⁶ je osnovala Europska komisija, a čine ga stručnjaci država članica u području računovodstva.

ARC daje stručna mišljenja Europskoj komisiji o usvajanju Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja. Međunarodne računovodstvene standarde izrađuje Odbor za međunarodne računovodstvene standarde (eng. IASB, u daljnjem tekstu: IASB)⁷ nezavisno tijelo čije je sjedište u Londonu. Međutim, kako su međunarodni računovodstveni standardi

⁶ Računovodstveni regulatorni odbor pri Europskoj komisiji, https://finance.ec.europa.eu/regulation-and-supervision/expert-groups-comitology-and-other-committees/accounting-regulatory-committee_en

⁷ Internetska stranica IAESB: <https://www.iaesb.org/>

namijenjeni svim državama, Europska unija preko svojih institucija, razmatra svaki međunarodni računovodstveni standard koji izdaje Odbor za međunarodne računovodstvene standarde te ih naknadno razmatra i potom posebno donosi.

Na sastancima ARC-a tijekom 2022. raspravljene su izmjene MRS-a 12 - Odgođeni porez koji se odnosi na imovinu i obveze koje proizlaze iz jedne transakcije, procjena goodwilla, s aspekta uvođenja amortizacije goodwilla te rad na standardima održivog izvještavanja.

Pregled dnevnih redova održanih sastanaka ARC-a daju se u Prilogu III. ovoga Izvješća.

Praćenje rada Europske savjetodavne skupine za financijsko izvještavanje (EFRAG)

Europska savjetodavna skupina za financijsko izvještavanje (*eng. European Financial Reporting Advisory Group - EFRAG⁸, u daljnjem tekstu: EFRAG*) osnovana je 2001. godine s ciljem kako bi Europskoj komisiji pružila tehničku pomoć i savjete u svezi računovodstvene materije te kako bi Europskoj komisiji pružila uvid o razvoju Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja. U skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002, EFRAG dostavlja Europskoj komisiji mišljenja o usklađenosti računovodstvenog standarda koji je izdao IASB ili tumačenja koje je izdao Odbor za tumačenje Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja koje se treba poduprijeti, s kriterijima odobravanja utvrđenima u predmetnoj Uredbi.

EFRAG usko surađuje i s nacionalnim tijelima država članica zaduženih za nacionalne standarde financijskog izvještavanja na način da održava svaka tri mjeseca sastanke Konzultativnog foruma donositelja nacionalnih standarda financijskog izvještavanja (*eng. Consultative Forum of Standard Setters - CFSS*) koji djeluje u okviru EFRAG-a.

Predstavnik Odbora sudjelovao je na sastancima EFRAG-CFSS-a, a tijekom 2022. posebno se raspravljalo o tijeku izrade standarda održivog izvještavanja.

Izvršenje Financijskog plana za 2022. godinu

Odbor se u 2022. godini financirao iz sredstava državnog proračuna. U tablici je prikazano izvršenje financijskog plana Odbora za 2022. godinu.

Tablica 2. Izvršenje financijskog plana Odbora za 2022. godinu

Izvršenje financijskog plana		Plan 2022.	Izvršenje 2022.	Indeks
PRIHODI		500.000	368.205,31	73,64
6711	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	500.000	368.205,31	73,64
RASHODI		500.000	368.205,31	73,64
322	Rashodi za materijal i energiju	1.000	0,00	x

⁸ Internetska stranica EFRAG-a: <https://www.efrag.org/>

3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	1.000	0,00	x
323	Rashodi za usluge	65.000	52.676,52	81,04
3237	Intelektualne i osobne usluge	57.000	45.026,52	78,99
3238	Računalne usluge	8.000	7.650,00	95,63
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	432.000	313.528,79	72,58
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	412.000	312.513,46	75,85
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	20.000	1.015,33	5,08
343	Ostali financijski rashodi	2.000	2.000,00	100,00
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	2.000	2.000,00	100,00
REZULTAT		0	0,00	x

Izvor: Odbor

Planirane aktivnosti u 2023. godini

Odbor će u 2023. godini nastaviti pratiti primjenu HSFI, posebno putem pregleda kvalitete primjene HSFI u praksi putem reprezentativnog uzorka, zadatka koji je Odbor započeo u 2021. godini. Pratiti će se usvajanje Međunarodnih računovodstvenih standarda i Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja na razini Europske unije.

Odbor će davati mišljenja na prijedloge zakonodavnih akata na zahtjev Ministarstva financija te o prijedlozima zakonodavnih akata i akata Europske unije usko vezanih uz djelokrug rada Odbora te obavljati ostale aktivnosti predviđene Zakonom i Pravilnikom o načinu rada Odbora za standarde financijskog izvještavanja (Narodne novine, broj 1/16). Raspravljat će se aktualna pitanja koja donosi Prijedlog direktive o izmjeni Direktive 2013/34/EU, Direktive 2004/109/EZ, Direktive 2006/43/EZ i Uredbe (EU) br. 537/2014 u pogledu korporativnog izvještavanja o održivosti. Izraditi će se analiza pojedinih HSFI radi njihova unaprjeđenja.

Odbor će se nastaviti baviti problematikom financijskog izvještavanja društava u postupcima likvidacije i stečaja te uvođenjem funkcionalne valute različite od valute euro u odredbe Zakona.

U 2023. godini planira se sudjelovanje Odbora na sljedećim sastancima na razini Europske unije:

- ARC-a,
- EFRAG-CFSS-a, te
- sudjelovanje na drugim sastancima i radionicama.

U Zagrebu, 7. veljače 2023.

PREDSJEDNIK ODBORA ZA STANDARDE FINANCIJSKOG IZVJEŠTAVANJA


Ivica Smiljan



PRILOG I.

Pregled dnevnih redova održanih sjednica Odbora

Usvojeni dnevni red 55. sjednice Odbora održane 8. veljače 2022. godine putem videokonferencije

1. Usvajanje dnevnog reda 55. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 54. sjednice Odbora održane putem videokonferencije 7. prosinca 2021.
3. Izvješće o održanom sastanku s predstavnicima FINE u vezi kontrole kvalitete financijskih izvještaja, izvjestitelj: Željko Faber
4. Rasprava o inicijativi Hrvatske obrtničke komore u svrhu pojednostavljenja financijskog izvještavanja, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
5. Rasprava o Prijedlogu direktive o izmjeni Direktive 2013/34/EU, Direktive 2004/109/EZ, Direktive 2006/43/EZ i Uredbe (EU) br. 537/2014 u pogledu korporativnog izvještavanja o održivosti, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
6. Razno

Usvojeni dnevni red 56. sjednice Odbora održane 8. veljače 2022. godine putem videokonferencije

1. Usvajanje dnevnog reda 56. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 55. sjednice Odbora održane putem videokonferencije 11. siječnja 2022.
3. Rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Zakona o računovodstvu, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
4. Rasprava o prijedlogu Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
5. Konsolidacija teksta Uredba komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
6. Rasprava o Prijedlogu direktive o izmjeni Direktive 2013/34/EU, Direktive 2004/109/EZ, Direktive 2006/43/EZ i Uredbe (EU) br. 537/2014 u pogledu korporativnog izvještavanja o održivosti, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
7. Izvješće o održanom sastanku s predstavnicima FINE u vezi XBLR sustava za prikupljanje financijskih i nefinancijskih podataka, izvjestitelji: Ivica Smiljan, Željko Faber
8. Izvješće o radu Odbora za 2021. godinu, rasprava i usvajanje
9. Izvješće o održanom sastanku ARC-a dana 19. siječnja 2022., izvjestitelj: Ivica Smiljan

10. Usvajanje financijskih izvještaja za 2021. godinu, izvjestiteljica: Ivana Vargašević Čonka
11. Razno

Usvojeni dnevni red 57. sjednice Odbora održane 1. ožujka 2022. godine putem videokonferencije

1. Usvajanje dnevnog reda 57. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 56. sjednice Odbora održane putem videokonferencije 8. veljače 2022.
3. Usvajanje financijskih izvještaja Odbora za 2021. godinu, izvjestiteljica: Ivana Vargašević Čonka
4. Izvješće o radu Odbora za 2021. godinu, usvajanje
5. Daljnji koraci u svezi inicijative Hrvatske obrtničke komore u svrhu pojednostavljenja financijskog izvještavanja, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
6. Dopis PricewaterhouseCoopers d.o.o.-a u svezi ispravka nekonzistentnosti u Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja, rasprava
7. Dopis Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga u svezi pojašnjenja odredbi Pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (Narodne novine, br. 95/16 i 144/20), rasprava
8. Dopis ARC-a u svezi Izmjena i dopuna Uredbe (EU) br. 1126/2008, rasprava
9. Konsolidacija teksta Uredbe komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća
10. Razno

Usvojeni dnevni red 58. sjednice Odbora održane 5. travnja 2022. godine putem videokonferencije

1. Usvajanje dnevnog reda 58. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 57. sjednice Odbora održane putem videokonferencije 1. ožujka 2022.
3. Financijski izvještaji Odbora od 1.1. do 31.3.2022., izvjestiteljica: Ivana Vargašević Čonka, usvajanje
4. Nacrt Odluke o objavljivanju izmjena i dopuna Odluke o objavljivanju Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja, rasprava i usvajanje
5. Konsolidacija teksta Uredba komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća, nastavak rasprave
6. Rasprava o prijedlogu dopune Smjernica za prilagodbu gospodarstva u procesu zamjene hrvatske kune eurom, izvjestiteljice: Ivana Žepić i Ivana Ravlić Ivanović
7. Rasprava o inicijativi Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga u svezi članka 22. stavka 9. Direktive 2013/34/EU, izvjestiteljice: Ivana Žepić i Ivana Ravlić Ivanović

8. Rasprava o Direktivi (EU) 2021/2101 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. studenoga 2021. o izmjeni Direktive 2013/34/EU u pogledu objavljivanja informacija o porezu na dobit koje provode određena poduzeća i podružnice, prezentacija: Ivana Ravlić Ivanović
9. Konačni prijedlog Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
10. Zahtjev HANFA-e kojim se traži suglasnost Odbora na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izmjenama i dopunama o strukturi, sadržaju, načinu i rokovima dostave GFI i revizorskog izvješća, financijskih izvještaja za razdoblja tijekom godine te primjeni kontnog plana za središnji depozitorij vrijednosnih papira, rasprava
11. Razno

Usvojeni dnevni red 59. sjednice Odbora održane 12.–13. travnja 2022. putem elektroničke pošte

1. Usvajanje dnevnog reda 59. sjednice Odbora putem elektroničke pošte
2. Zahtjev HANFA-e kojim se traži prethodna suglasnost Odbora na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izmjenama i dopunama o strukturi, sadržaju, načinu i rokovima dostave GFI i revizorskog izvješća, financijskih izvještaja za razdoblja tijekom godine te primjeni kontnog plana za središnji depozitorij vrijednosnih papira, usvajanje odgovora

Usvojeni dnevni red 60. sjednice Odbora održane 3. svibnja 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 60. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 58. sjednice Odbora održane putem videokonferencije 5. travnja 2022.
3. Usvajanje zapisnika s 59. sjednice Odbora održane putem elektroničke pošte 12.–13. travnja 2022.
4. Nacrt Odluke o objavljivanju izmjena i dopuna Odluke o objavljivanju Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja, rasprava i usvajanje
5. Konsolidacija teksta Uredba komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća, nastavak rasprave
6. Rasprava o Direktivi (EU) 2021/2101 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. studenoga 2021. o izmjeni Direktive 2013/34/EU u pogledu objavljivanja informacija o porezu na dobit koje provode određena poduzeća i podružnice, prezentacija: Ivana Ravlić Ivanović
7. Rasprava o prijedlogu izmjena i dopuna Zakona o računovodstvu, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
8. Razno

Usvojeni dnevni red 61. sjednice Odbora održane 14. lipnja 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 61. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 60. sjednice Odbora održane 3. svibnja 2022.
3. Upit društva „List“ u kontekstu Nacrta Odluke o objavljivanju izmjena i dopuna Odluke o objavljivanju Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja, rasprava
4. Izvješće i rasprava o dosadašnjem radu radne skupine za izmjenu i dopunu Zakona o reviziji, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
5. Izvješće i rasprava o tijeku kontrole kvalitete financijskih izvještaja, izvjestitelj: Željko Faber
6. Rasprava o materijalu u vezi izmjena Zakona o uvođenju Eura - Prilagodba računovodstva, financijskog izvještavanja i prijava poreza i drugih javnih davanja, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
7. Razno
8. Izvješće o održanom sastanku predstavnika EFRAG-a s predstavnicima država članica EU u vezi nacrta Europskih standarda o održivosti, izvjestitelj: Ivica Smiljan

Usvojeni dnevni red 62. sjednice Odbora održane 5. srpnja 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 62. sjednice Odbora,
2. Usvajanje zapisnika s 61. sjednice Odbora održane 14. lipnja 2022.
3. Izvješće o održanom sastanku ARC-a izvjestitelj: Ivica Smiljan
4. Zakon o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj - preračunavanje usporednih podataka, nastavak rasprave
5. Izvješće i rasprava o dosadašnjem radu radne skupine za izmjenu i dopunu Zakona o reviziji, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
6. Rasprava o izmjenama Zakona o računovodstvu - opseg i sadržaj definicije subjekata od javnog interesa i funkcionalna valuta,
7. Razno.

Usvojeni dnevni red 63. sjednice Odbora održane 19. srpnja 2022. putem elektroničke pošte

1. Usvajanje dnevnog reda 63. sjednice Odbora putem elektroničke pošte
2. Dopuna teksta Smjernica za prilagodbu gospodarstva u procesu zamjene hrvatske kune eurom u točki koja se odnosi na prilagodbu računovodstva, financijskog izvještavanja i prijava poreza i drugih javnih davanja, u dijelu preračunavanja usporednih podataka u financijskim izvještajima obveznika primjene Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja, usvajanje teksta

Usvojeni dnevni red 64. sjednice Odbora održane 6. rujna 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 62. sjednice Odbora,
2. Inicijativa HANFA-e u svezi promjene godišnjih financijskih izvještaja mirovinskih osiguravajućih društava
3. Usvajanje zapisnika s 62. sjednice Odbora održane 5. srpnja 2022.
4. Usvajanje zapisnika s 63. izvanredne sjednice Odbora održane 19. srpnja 2022.
5. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o računovodstvu, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
6. Izvješće i rasprava o tijeku pregleda kvalitete financijskih izvještaja, izvjestitelj: Željko Faber
7. Opseg i sadržaj definicije subjekata od javnog interesa, nastavak rasprave
8. Rasprava o dosadašnjem izvršenju godišnjeg plana rada Odbora za 2022. godinu, izvjestitelji: Ivica Smiljan, Kristina Cigula
9. Razno.

Usvojeni dnevni red 65. sjednice Odbora održane 4. listopada 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 65. sjednice Odbora
2. Usvajanje zapisnika s 64. sjednice Odbora održane 6. rujna 2022.
3. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o računovodstvu, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
4. Nastavak rasprave o tijeku pregleda kvalitete financijskih izvještaja, izvjestitelj: Željko Faber
5. Rasterećenje mikro poduzetnika putem standardizacije bilješki, izvjestitelj: Željko Faber
6. Inicijativa HANFA-e u svezi promjene godišnjih financijskih izvještaja mirovinskih osiguravajućih društava
7. Razno

Usvojeni dnevni red 66. sjednice Odbora održane 8. studenog 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 66. sjednice Odbora
2. Usvajanje zapisnika s 65. sjednice Odbora održane 4. listopada 2022.
3. Prijedlog direktive o korporativnom izvješćivanju o održivosti, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
4. Uvođenje funkcionalne valute u Zakon o računovodstvu, nastavak rasprave
5. Inicijativa HANFA-e u svezi promjene godišnjih financijskih izvještaja mirovinskih osiguravajućih društava
6. Upit u svezi iznimaka od sastavljanja godišnjih konsolidiranih financijskih izvještaja
7. Upit u svezi ispravnog računovodstvenog postupanja kod pripreme završnog računa prilikom uvođenja eura u Republici Hrvatskoj, rasprava
8. Prijedlog zakona o trgovačkim društvima u državnom vlasništvu, rasprava
9. Upit u svezi primjene tečaja kod izrade financijskih izvještaja za porezne obveznike čija je poslovna godina različita od kalendarske, rasprava

10. Upit u svezi problematike oko primjene tečaja HNB-a i ECB-a, rasprava
11. Razno

Usvojeni dnevni red 67. sjednice Odbora održane 13. prosinca 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 67. sjednice Odbora
2. Usvajanje zapisnika s 66. sjednice Odbora održane 8. studenoga 2022.
3. E-račun, Fiskalizacija 2.0, izvjestiteljica: Ivana Ravlić Ivanović
4. Uvođenje funkcionalne valute u Zakon o računovodstvu, nastavak rasprave
5. Rasterećenje mikro poduzetnika putem standardizacije bilješki, izvjestitelj: Zvonimir Madunić
6. Prijedlog Godišnjeg programa rada Odbora za 2023. godinu, rasprava i prijedlozi
7. Razno.

Usvojeni dnevni red 68. izvanredne sjednice Odbora održane 14. prosinca 2022. godine

1. Usvajanje dnevnog reda 68. sjednice Odbora
2. HUU - prijedlog metodološkog pristupa za određivanje kamatnih krivulja koje će se koristiti prilikom diskontiranja novčanih tokova obveza iz osiguranja po MSFI 17, rasprava

PRILOG II.

Popis Uredbi EU u svezi MSFI objavljenih u Službenom listu EU⁹
1. Uredba (EZ) br. 1606/2002 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 19. srpnja 2002. o primjeni međunarodnih računovodstvenih standarda
2. Uredba (EZ) br. 297/2008 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. ožujka 2008. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1606/2002 o primjeni međunarodnih računovodstvenih standarda u pogledu provedbenih ovlasti dodijeljenih Komisiji
3. Uredba Komisije (EZ) br. 1126/2008 od 3. studenoga 2008. o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća
4. Uredba Komisije (EZ) br. 1260/2008 od 10. prosinca 2008. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 23
5. Uredba Komisije (EZ) br. 1261/2008 od 16. prosinca 2008. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda za financijsko izvještavanje (MSFI) 2
6. Uredba Komisije (EZ) br. 1262/2008 od 16. prosinca 2008. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Tumačenja 13 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)
7. Uredba Komisije (EZ) br. 1263/2008 od 16. prosinca 2008. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Tumačenja 14 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)
8. Uredba Komisije (EZ) br. 1274/2008 od 17. prosinca 2008. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o donošenju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u odnosu na Međunarodni računovodstveni standard (MRS) 1
9. Uredba Komisije (EZ) br. 53/2009 od 21. siječnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 32 i MRS 1
10. Uredba Komisije (EZ) br. 69/2009 od 23. siječnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu izmjene Međunarodnog standarda za financijsko izvještavanje (MSFI) 1 i Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 27

<p>11. Uredba Komisije (EZ) br. 70/2009 od 23. siječnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu poboljšanja Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja (MSFI)</p>
<p>12. Uredba Komisije (EZ) br. 254/2009 od 25. ožujka 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Tumačenja 12 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)</p>
<p>13. Uredba Komisije (EZ) br. 460/2009 od 4. lipnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Tumačenja 16 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)</p>
<p>14. Uredba Komisije (EZ) br. 494/2009 3. lipnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 27</p>
<p>15. Uredba Komisije (EZ) br. 495/2009 od 3. lipnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvješćivanja (MSFI) 3</p>
<p>16. Uredba Komisije (EZ) br. 636/2009 od 22. srpnja 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu 15. tumačenja Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)</p>
<p>17. Uredba Komisije (EZ) br. 824/2009 od 9. rujna 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 39 i međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 7</p>
<p>18. Uredba Komisije (EZ) br. 839/2009 od 15. rujna 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 39</p>
<p>19. Uredba Komisije (EZ) br. 1136/2009 od 25. studenoga 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 1</p>
<p>20. Uredba Komisije (EZ) br. 1142/2009 od 26. studenoga 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s tumačenjem 17 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)</p>

<p>21. Uredba Komisije (EZ) br. 1164/2009 od 27. studenoga 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s tumačenjem 18 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC)</p>
<p>22. Uredba Komisije (EZ) br. 1165/2009 od 27. studenoga 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) 4 i 7</p>
<p>23. Uredba Komisije (EZ) br. 1171/2009 od 30. studenoga 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s tumačenjem 9 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC) i međunarodnim računovodstvenim standardom (MRS) 39</p>
<p>24. Uredba Komisije (EU) br. 1293/2009 od 23. prosinca 2009. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 32</p>
<p>25. Uredba Komisije (EU) br. 243/2010 od 23. ožujka 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu poboljšanja Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja (MSFI)</p>
<p>26. Uredba Komisije (EU) br. 244/2010 od 23. ožujka 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 2</p>
<p>27. Uredba Komisije (EU) br. 550/2010 od 23. lipnja 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 1</p>
<p>28. Uredba Komisije (EU) br. 574/2010 od 30. lipnja 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 1 i MSFI-ja 7</p>
<p>29. Uredba Komisije (EU) br. 632/2010 od 19. srpnja 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 24 i Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 8</p>
<p>30. Uredba Komisije (EU) br. 633/2010 od 19. srpnja 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o donošenju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s</p>

<p>Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s Tumačenjem 14 Međunarodnog odbora za tumačenje financijskog izvještavanja (MOTFI)</p>
<p>31. Uredba Komisije (EU) br. 662/2010 od 23. srpnja 2010. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Tumačenja 19. Međunarodnog odbora za tumačenje financijskog izvještavanja (MOTFI) i Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 1</p>
<p>32. Uredba Komisije (EU) br. 149/2011 od 18. veljače 2011. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o donošenju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu poboljšanja međunarodnih standarda financijskog izvještavanja (MSFI)</p>
<p>33. Uredba Komisije (EU) br. 1205/2011 od 22. studenoga 2011. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 7</p>
<p>34. Uredba Komisije (EU) br. 475/2012 od 5. lipnja 2012. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s Međunarodnim računovodstvenim standardom (MRS) 1 i Međunarodnim računovodstvenim standardom (MRS) 19</p>
<p>35. Uredba Komisije (EU) br. 1254/2012 od 11. prosinca 2012. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća s obzirom na Međunarodni standard financijskog izvještavanja 10, Međunarodni standard financijskog izvještavanja 11, Međunarodni standard financijskog izvještavanja 12, Međunarodni računovodstveni standard 27 (2011.) i Međunarodni računovodstveni standard 28 (2011.)</p>
<p>36. Uredba Komisije (EU) br. 1255/2012 od 11. prosinca 2012. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća s obzirom na Međunarodni računovodstveni standard 12, Međunarodne standarde financijskog izvještavanja 1 i 13 te Tumačenje 20 Odbora za tumačenje međunarodnih standarda financijskog izvještavanja</p>
<p>37. Uredba Komisije (EU) br. 1256/2012 od 13. prosinca 2012. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 7 i Međunarodnog računovodstvenog standarda 32</p>
<p>38. Uredba Komisije (EU) br. 183/2013 od 4. ožujka 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 1</p>
<p>39. Uredba Komisije (EU) br. 301/2013 od 27. ožujka 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s</p>

<p>Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu godišnjih poboljšanja međunarodnih standarda financijskog izvještavanja, ciklus 2009. – 2011.</p>
<p>40. Uredba Komisije (EU) br. 313/2013 od 4. travnja 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s konsolidiranim financijskim izvještajima, zajedničkim poslovima i objavljivanjem udjela u drugim subjektima: smjernice za prijelaz (izmjene Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 10, 11 i 12)</p>
<p>41. Uredba Komisije (EU) br. 1174/2013 od 20. studenoga 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim standardima financijskog izvještavanja 10 i 12 i međunarodnim računovodstvenim standardom 27</p>
<p>42. Uredba Komisije (EU) br. 1374/2013 od 19. prosinca 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim računovodstvenim standardom 36</p>
<p>43. Uredba Komisije (EU) br. 1375/2013 od 19. prosinca 2013. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim računovodstvenim standardom 39</p>
<p>44. Uredba Komisije (EU) br. 634/2014 od 13. lipnja 2014. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s Tumačenjem 21 Međunarodnog odbora za tumačenje financijskog izvještavanja</p>
<p>45. Uredba Komisije (EU) 2015/28 od 17. prosinca 2014. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim standardima financijskog izvještavanja 2, 3 i 8 i međunarodnim računovodstvenim standardima 16, 24 i 38</p>
<p>46. Uredba Komisije (EU) 2015/29 od 17. prosinca 2014. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim računovodstvenim standardom 19</p>
<p>47. Uredba Komisije (EU) br. 1361/2014 od 18. prosinca 2014. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim standardima financijskog izvještavanja 3 i 13 i međunarodnim računovodstvenim standardom 40</p>
<p>48. Uredba Komisije (EU) 2015/2113 od 23. studenoga 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim računovodstvenim standardima 16 i 41</p>

<p>49. Uredba Komisije (EU) 2015/2173 od 24. studenoga 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 11</p>
<p>50. Uredba Komisije (EU) 2015/2231 od 2. prosinca 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim računovodstvenim standardima 16 i 38</p>
<p>51. Uredba Komisije (EU) 2015/2343 od 15. prosinca 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 5 i 7 i međunarodnih računovodstvenih standarda 19 i 34</p>
<p>52. Uredba Komisije (EU) 2015/2406 od 18. prosinca 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda 1</p>
<p>53. Uredba Komisije (EU) 2015/2441 od 18. prosinca 2015. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda 27</p>
<p>54. Uredba Komisije (EU) 2016/1703 od 22. rujna 2016. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s međunarodnim standardima financijskog izvještavanja 10 i 12 i međunarodnim računovodstvenim standardom 28</p>
<p>55. Uredba Komisije (EU) 2016/1905 od 22. rujna 2016. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 15</p>
<p>56. Uredba Komisije (EU) 2016/2067 od 22. studenoga 2016. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 9</p>
<p>57. Uredba Komisije (EU) 2017/1986 od 31. listopada 2017. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 16</p>
<p>58. Uredba Komisije (EU) 2017/1987 od 31. listopada 2017. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 15</p>

<p>59. Uredba Komisije (EU) 2017/1988 od 3. studenoga 2017. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 4</p>
<p>60. Uredba Komisije (EU) 2017/1989 od 6. studenoga 2017. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda 12</p>
<p>61. Uredba Komisije (EU) 2017/1990 od 6. studenoga 2017. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda 7</p>
<p>62. Uredba Komisije (EU) 2018/182 od 7. veljače 2018. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda 28 i Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 1 i 12</p>
<p>63. Uredba Komisije (EU) 2018/289 od 26. veljače 2018. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI) 2 Plaćanje temeljeno na dionicama</p>
<p>64. Uredba Komisije (EU) 2018/400 od 14. ožujka 2018. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS) 40</p>
<p>65. Uredba Komisije (EU) 2018/498 od 22. ožujka 2018. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 9</p>
<p>66. Uredba Komisije (EU) 2018/519 od 28. ožujka 2018. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s Tumačenjem 22 Odbora za tumačenje međunarodnih standarda financijskog izvještavanja</p>
<p>67. Uredba Komisije (EU) 2018/1595 od 23. listopada 2018. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s Tumačenjem 23 Odbora za tumačenje međunarodnih standarda financijskog izvještavanja</p>
<p>68. Uredba Komisije (EU) 2019/237 od 8. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda 28</p>

69. Uredba Komisije (EU) 2019/402 od 13. ožujka 2019. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnog računovodstvenog standarda 19
70. Uredba Komisije (EU) 2019/412 od 14. ožujka 2019. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnih računovodstvenih standarda 12 i 23 i Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 3 i 11
71. Uredba Komisije (EU) 2019/2075 od 29. studenoga 2019. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnih računovodstvenih standarda 1, 8, 34, 37 i 38, međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 2, 3 i 6, tumačenja 12, 19, 20 i 22 Odbora za tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja te tumačenja 32 Stalnog odbora za tumačenja
72. Uredba Komisije (EU) 2019/2104 od 29. studenoga 2019. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnih računovodstvenih standarda 1 i 8
73. Uredba Komisije (EU) 2020/34 od 15. siječnja 2020. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda 39 i Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 7 i 9
74. Uredba Komisije (EU) 2020/551 od 21. travnja 2020. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 3
75. Uredba Komisije (EU) 2020/1434 od 9. listopada 2020. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 16
76. Uredba Komisije (EU) 2020/2097 od 15. prosinca 2020. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 4
77. Uredba Komisije (EU) 2021/25 od 13. siječnja 2021. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda 39 i Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 4, 7, 9 i 16
78. Uredba Komisije (EU) 2021/1080 od 28. lipnja 2021. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnih računovodstvenih standarda 16, 37 i 41 i Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 1, 3 i 9
79. Uredba Komisije (EU) 2021/1421 od 30. kolovoza 2021. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 16
80. UREDBA KOMISIJE (EU) 2021/2036 od 19. studenoga 2021. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu Međunarodnog standarda financijskog izvještavanja 17

81. UREDBA KOMISIJE (EU) 2022/357 od 2. ožujka 2022. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 o usvajanju određenih međunarodnih računovodstvenih standarda u skladu s Uredbom (EZ) br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu međunarodnih računovodstvenih standarda 1 i 8
82. UREDBA KOMISIJE (EU) 2022/1392 od 11. kolovoza 2022. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda 12
83. UREDBA KOMISIJE (EU) 2022/1491 od 8. rujna 2022. o izmjeni Uredbe (EZ) br. 1126/2008 u pogledu Međunarodnog računovodstvenog standarda 17

PRILOG III.

Pregled dnevnih redova održanih sastanaka ARC-a.

Videokonferencija ARC-a

Brisel, 19. siječnja 2022.

I. Odgođeni porez koji se odnosi na imovinu i obveze koje proizlaze iz jedne transakcije - Izmjene MRS-a 12

Sastanak ARC-a

Brisel, 16. lipnja 2022.

- I. Uvod i usvajanje dnevnoga reda
- II. Usvajanje zapisnika s prethodnog sastanka ARC-a
- III. Najznačajnije novosti - Europska komisija
- IV. EFRAG, izvješće o aktualnim aktivnostima radu
- V. IASB Izvješće o implementaciji IFRS 9
- VI. Izvješće ESMA-e o primjeni IFRS 7 – Financijski instrumenti
- VII. Preinake Uredbe 1126/2008
- VIII. Razno

